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	BELINKA TOPLASUR MIX


BELINKA TOPLASUR MIX – 66 оттенков
BELINKA TOPLASUR – толстослойная лазурь, обладающая всеми характеристиками классических лазурей, и в то же время представляющая новый шаг к более продолжительной защите древесины. Эта лазурь гуще и создает более толстый слой, в ее состав входят специальные фильтры ультрафиолета и водоотталкивающие вещества, поэтому она особенно подходит для защиты древесины, подверженной активному климатическому воздействию. Придает древесине устойчивость, поэтому рекомендуется для защиты окон и дверей, а также всех элементов из древесины твердых лиственных пород.

BELINKA TOPLASUR из-за своей высокой вискозности не капает с кисти, что еще более облегчает работы по нанесению покрытия на древесину на фасадах. Подходит также для защиты древесины в горах и у моря. Придает поверхности шелковый блеск, но структура древесины остается видна.

BELINKA TOPLASUR MIX – изделие, имеющее все описанные характеристики BELINKA TOPLASUR. Возможность смешивания дала возможность существенно обогатить широкую цветовую палитру. 
Качество BELINKA TOPLASUR MIX аналогично качеству стандартной, уже известной BELINKA TOPLASUR. Использование – способ нанесения, подготовка поверхности – также не отличается от того, к чему покупатели BELINKA TOPLASUR уже привычны. Изделие в варианте микс несколько гуще, но способ его нанесения все так же прост. Некоторые оттенки, прежде всего пастельные, несколько менее прозрачны.

Выбранные по цветовой карте оттенок приготовляется прямо на месте продажи. В случае покупки большого количества различных упаковок BELINKA TOPLASUR MIX рекомендуется перед нанесением содержимое всех упаковок перелить в большую по объему емкость и хорошо перемешать.

BELINKA TOPLASUR MIX не содержит биоцидов, поэтому может использоваться во всех жилых помещениях.

При использовании BELINKA TOPLASUR MIX во влажных помещениях или снаружи древесину необходимо предварительно покрыть BELINKA BASE, бесцветным импрегнационным покрытием производства фирмы BELINKA. Оно превентивно защищает древесину от посинения, грибка, плесени и древесных вредителей. При обработке покрытий пола и стен во влажных помещениях BELINKA BASE используется также для защиты внутренней (оборотной) стороны древесины. 

Руководства к работе:

BELINKA TOPLASUR MIX перед использованием хорошо перемешать. В случае покупки большого количества различных упаковок BELINKA TOPLASUR MIX перед нанесением содержимое всех упаковок перелить в большую по объему емкость и хорошо перемешать.

Наносить, не разбавляя, кистью или пульверизатором на сухую, хорошо отшлифованную древесину. Снаружи древесину предварительно защитить BELINKA BASE. Покрытие высыхает за 6 – 10 часов, однако рекомендуется перед нанесением следующего покрытия подождать 24 часа. При низкой температуре и высокой относительной влажности срок высыхания увеличивается. После нанесения первого слоя поверхность слегка отшлифовать. Снаружи покрытие наносится в 2 слоя, внутри помещений – в 1 – 2 слоя.

Если древесина раньше уже была покрыта лазурным покрытием, она легко обновляется, используя BELINKA TOPLASUR MIX . С помощью щетки из жесткой щетины с поверхности старого лазурного покрытия удаляется пыль и отслоившиеся частички. Древесина после этого готова для нанесения нового освежающего покрытия.

Если древесина была покрыта покровной краской или лаком, старое покрытие необходимо полностью отстранить. Затем покрытие наносится так же, как и на новую древесину.

Срок службы покрытия и его обновление зависит от ряда факторов, как то порода древесины и способ ее обработки, количество слоев, но прежде всего – от подверженности древесины климатическим и другим воздействиям. В некоторых помещениях древесину, покрытую BELINKA TOPLASUR MIX не нужно обновлять много лет. Снаружи же, в зонах, сильно подверженных воздействиям – на южной стороне, высоко в горах, при отсутствии конструкционной защиты дерева – рекомендуется каждый год проверять степень износа покрытия. Как правило, для того, чтобы древесина оставалась здоровой и привлекательной для взгляда, обновлять покрытие нужно раз в 2 – 3 года.

Технические характеристики:

Состав: алкидные смолы, пигменты, устойчивые к атмосферным и световым воздействиям, воски и органические растворители.

Количество слоев: 2 слоя (во влажных помещениях и на открытом воздухе предварительно нанести 1 слой BELINKA BASE).

Расход: 1 л на 8 – 10 м2 в два слоя (в зависимости от типа, качества и поверхностной обработки древесины и от способа нанесения).

Сушение: 6 – 10 часов, нанесение следующего слоя через 24 часа (при нормальных условиях)

Очистка инструмента: с помощью BELINKA BELSOL, уайт-спирита, скипидара ил лак-бензина.

Хранение: в оригинально закрытой упаковке при температуре не выше 30 оС, в недоступном для детей месте

Температура возгорания: выше 55 оС.

Упаковка: 0,75 л; 2,5 л; 5 л.
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