
АРТЕКО 1
(ARTECO 1)

Описание:  Нежное и изящное покрытие, создающее эффект "старины".  Простота колеровки позволяет легко добиваться нужного оттенка и играть с глубиной и насыщенностью выбранного цвета.
УПАКОВКА:                          База АRТЕСО 1 – 1л и 4л.
                                                   Грунтовка PRIMER 500 – 1л, 5л, 12л и 18л.
                                                   Краситель COLORI – 80мл и 480мл (с дозатором).
СРЕДНИЙ РАСХОД:            База АRТЕСО 1 – 1л на 24-25м².
                                                   Грунтовка PRIMART 500 – 1л на 10-12 м².
РАЗВЕДЕНИЕ:                       База АRТЕСО 1 – готова к применению.
                                                   Грунтовка PRIMART 500 –  водой на 15-20%.
КОЛЕРОВКА: Для получения соответствующего цвета по каталогу необходимо смешать базу АRТЕСО 1 с тем количеством красителя COLORI, которое указано под выбранным образцом в каталоге.

Внимание: Все цвета по каталогу распределяются по номерам и сопровождаются буквенными индексами.

НАНЕСЕНИЕ: При нанесении грунтовки PRIMART 500  необходимо учитывать, что от способа её нанесения зависит будущий рисунок АРТЕКО 1. При нанесении кистью рисунок получается контрастным, с более выраженным эффектом старины, при нанесении валиком – несколько размытым, с плавным переходом от светлых к тёмным полутонам. Окрашиваемая поверхность покрывается грунтовкой обычно в два слоя.
База ARTECO 1 наносится при помощи кистей из набора KIT-39, круговыми движениями небольшого радиуса, с неравномерным давлением. При этом кистью берётся небольшое количество материала (1-2мм). Во избежание чётких границ, каждое последующее движение должно быть продолжением предыдущего; заканчивая движение, кисть должна оставаться практически сухой.

Для нанесения материала в углах и местах, трудных для покраски, рекомендуется использовать самую маленькую кисть из набора KIT - 39. 
Внимание: Нельзя наносить материал кистью линейными движениями - только круговыми. Не задерживайте кисть подолгу на одном месте. Давление кисти при нанесении может влиять на интенсивность цвета покрытия.

После полного высыхания базы ARTECO 1  поверхность  может быть покрыта одним или двумя слоями лака FINISH V 16, разведённым водой на 100%. 

Внимание: Допустимо отличие оттенков нанесённого покрытия от образцов, представленных в каталоге. Также оттенки могут варьироваться в зависимости от партии  красителя. Поэтому производитель настоятельно рекомендует перед началом работ сделать пробный выкрас.

ВЫСЫХАНИЕ:  Поверхность сухая через 4 часа при температуре 20˚С, окончательно высыхание через 24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Моется водой или мыльным раствором. 
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +35°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: АРТЕКО 1 является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

