
АРТЕКО 3
(ARTECO 3)

ОПИСАНИЕ: Покрытие c «эффектом старины». Прекрасно сочетается с деревом, создавая интерьеры в стиле провинциальной Италии. 
УПАКОВКА:                База ARTECO 3 - 1 л и 4 л.
                                         Грунтовка PRIMART 300 - 1 л и 5 л.
                                         Краситель ADDITIVAL - 0,05 л и 0,125 л. 
СРЕДНИЙ РАСХОД:  База ARTECO 3 - 1 л на 10 м².
                                         Грунтовка PRIMART 300 - 1 л на 8-10 м².
КОЛЕРОВКА: 33 базовых цвета по каталогу. Колеруется красителем ADDITIVAL. 
РАЗВЕДЕНИЕ: База ARTECO 3 -  готова к применению. Допустимо разбавление водой до 5%.
                             Грунтовка PRIMART 300 – готова к применению
НАНЕСЕНИЕ: Перед нанесением базу ARTECO 3 следует тщательно перемешать электросмесителем.

При нанесении грунтовки PRIMART 300 необходимо учитывать, что от способа её нанесения зависит будущий рисунок АРТЕКО 3: при нанесении кистью рисунок получается контрастным, с более выраженным эффектом старины, при нанесении валиком – несколько размытым, с плавным переходом от светлых к тёмным полутонам. Окрашиваемая поверхность покрывается грунтовкой обычно в два слоя.

База ARTECO 3 наносится при помощи кистей из набора KIT-39, круговыми движениями небольшого радиуса, с неравномерным давлением. При этом кистью берётся небольшое количество материала (1-2мм). Во избежание чётких границ, каждое последующее движение должно быть продолжением предыдущего; заканчивая движение, кисть должна оставаться практически сухой.
Для нанесения материала в углах и местах, трудных для покраски, рекомендуется использовать самую маленькую кисть из набора KIT - 39. Дать высохнуть первому слою базы ARTECO 3 (приблизительно     2-3 часа при температуре +20°С), затем продолжать работу, нанося второй слой материала, используя аналогичную технику, но в противоположном направлении. Нанесение второго слоя нужно начинать с менее прокрашенных мест.
Внимание: давление кисти при нанесении может влиять на интенсивность цвета покрытия.
ВЫСЫХАНИЕ: Грунтовка PRIMART 300 – 24 часа.

                                       База  ARTECO 3  –  2 - 4 часа между слоями, окончательное высыхание 24 часа..

ПРИМЕЧАНИЕ: Для достижения разнообразных оттенков возможно наложение одного цвета на другой.

При полном высыхании покрытие светлеет.

Для дополнительной защиты поверхности и придания глянцевого блеска можно использовать прозрачный воск РОКОКО. Дать высохнуть воску в течение 3-4 часов (при температуре +20°С), после чего покрытие следует отполировать  шерстяной ветошью.

С целью увеличения стойкости покрытия АРТЕКО 3 к мытью, механическим повреждениям и абразивному износу, оно может покрываться после окончательного высыхания одним или двумя слоями защитного акрилового лака (например, FINISH V16). 
Внимание: на готовое покрытие можно наносить либо воск, входящий в комплект покрытия РОКОКО, либо лак FINISH V16. Наносить китью круговыми движениями с небольшим давлением.
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
ВНИМАНИЕ: ARTECO3 является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

