
АРТЕКО 7

(ARTECO 7)
ОПИСАНИЕ: Покрытие с живописным декоративным эффектом, напоминающим внутреннюю отделку стен особняков эпохи Ренессанса, создающее престижный и уникальный стиль интерьера. 

УПАКОВКА:                База ARTECO 7 – 2,5 л и 5 л.

                                         Грунтовка PRIMART 600 – 2,5 л и 5 л.

                                         Краситель COLORI – 80 мл и 480 мл (с дозатором).
СРЕДНИЙ РАСХОД:  База  ARTECO 7 - 1 л на 8м².

                                         Грунтовка PRIMART 600 – 1 л на 8-10 м².
РАЗВЕДЕНИЕ:              База ARTECO 7 -  готова к применению. Допустимо разбавление водой до 5%.
                                             Грунтовка  PRIMART 600  -  водой до 15-20%.                        

КОЛЕРОВКА: Для получения соответствующего цвета по каталогу, необходимо правильно смешать базу ARTECO 7 с количеством красителя COLORI, точно указанным под каждым образцом в каталоге. 

Внимание: Все цвета по каталогу распределяются по номерам и сопровождаются буквенными индексами. Например, чтобы получить оттенок  448С, необходимо в базу 2,5л  ARTECO 7  добавить 5 мл  COLORI № 448 или 20 мл COLORI №418. 
НАНЕСЕНИЕ:  Для получения эффектов, указанных в данном описании, необходимо обязательное предварительное нанесение специальной грунтовки PRIMART 600.
1. Эффект «классической старины» (см. стр.1 каталога ARTECO 7): 
Нанесение материала производится плавно, на небольших участках поверхности (приблизительно 1-2 м²), при помощи специальной кисти PV 76. Рекомендуется наносить краску в различных направлениях, чередуя движения кисти слева направо, справа налево, сверху вниз, затем снизу вверх, равномерно распределяя краску по поверхности (см. фото 2 на странице 1 каталога ARTECO 7). Спустя 20-30 минут пригладить нанесённое покрытие шпателем PV 77, такими же движениями, как и кистью (см. фото 3 на странице 1 каталога ARTECO 7). 

Если материал наносится на шероховатую поверхность, вместо шпателя PV77 используется кисть PV76.

2. Эффект «испещренного прожилками мрамора» (см. стр.2 каталога ARTECO 7): 
Нанесение материала производится небольшими диагональными мазками (приблизительно 10-15 см) в одном и том же направлении (см. фото 2 на странице 2 каталога).

Через 20-30 минут после нанесения, когда гладкая часть поверхности станет сухой, а рельефная часть будет еще влажной, следует пригладить нанесённое покрытие шпателем PV 77,  растягивая и растушевывая частицы  базы ARTECO 7  в том же направлении, что и кистью (фото 3 на странице 2 каталога). 

Для создания более выраженного эффекта рекомендуется через 3-4 часа нанести второй слой материала с соблюдением той же технологи.
ВЫСЫХАНИЕ: Поверхность сухая через 3-4 часа при температуре +20°С, окончательное высыхание через 24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: Высокая стойкость к механическим воздействиям и влаге.

Моется водой или мыльным раствором. 
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
ВНИМАНИЕ: АРТЕКО 7 является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

