
ЭСТОМП

(ESTOMPE)
ОПИСАНИЕ: ЭСТОМП – декоративное покрытие, имитирующее стены интерьеров французского Прованса, позволяющее создать на поверхности стены динамичную игру различных оттенков основного цвета при единственном нанесенном слое. 
УПАКОВКА:  Грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS / ESTOMPE – 0.75 л, 1.5 л и 3 л.
                          База ESTOMPE – 1 кг и 4 кг.

                          Краситель ESTOMPE – 100 г и 400 г.
СРЕДНИЙ РАСХОД:  Грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS / ESTOMPE – 1 л на 8-10 м².

                                       База ESTOMPE – 1 кг на 6-8 м².

                                       Краситель ESTOMPE – 100 г на базу 1 кг.

                                       Краситель ESTOMPE – 400 г на базу 4 кг.

РАЗВЕДЕНИЕ:  Грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS / ESTOMPE – готова к применению.

                            База ESTOMPE – готова к применению.

                            Краситель ESTOMPE – готов к применению.

КОЛЕРОВКА: 24 базовых цвета по каталогу ESTOMPE.
База ESTOMPE колеруется непосредственно перед нанесением. Вылить краситель в базу ESTOMPE. Пустой флакон из-под красителя заполнить водой на 1/3 объема, закрыть крышкой, взболтать и вылить смесь в базу.
Внимание: Размешивать полученную смесь можно только вручную, чтобы не повредить белые частицы базы, которые должны остаться непрокрашенными в цветной  массе. Нужно внимательно следить за тем, чтобы количество водного раствора красителя, добавляемого в каждую банку белой базы, было одинаковым, иначе насыщенность цвета в разных банках базы может различаться.
Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз ESTOMPE, рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех красителей, используемых в одном помещении. 
НАНЕСЕНИЕ: На сухую, чистую, не пористую, ровную поверхность нанести грунтовку BASE DECORATIVE ESTOMPE. Через 6-8 часов нанести второй слой грунтовки.
По​сле полного высыхания грунтовки (в среднем 24 часа) можно приступать к нанесению базы ESTOMPE.

База ESTOMPE наносится широкой плоской кистью 12см участками 2-3м2, строго вертикально, сверху вниз, или хаотичными движениями в разных направлениях, в зависимости от желаемого эффекта, равномерно распределяя по поверхности белые акриловые частички.  Через 5-10 минут после нанесения, когда поверхность слегка подсохнет (белые частички немного «клеятся» к пальцам), материал следует начинать растушевывать, растягивать  специальным пластиковым мастерком ESTOMPE; такими же движениями, как и кистью.
Чтобы избежать стыков, нужно быстро разглаживать места соединения двух последовательно обрабатываемых участков стены, проходя мастерком и по ним. 

Во время нанесения материала мастерок следует часто мыть водой и тщательно вытирать, иначе высыхающий на нем материал будет прилипать комочками к стене. 

Если в отдельных местах материала нанесено недостаточно или цветовые пятна распределены неравномерно, можно добавить кистью небольшое количество окрашенной базы на участки, нуждающиеся в коррекции, и сразу же растянуть материал мастерком. Однако делать такое исправление нужно очень аккуратно, иначе корректируемый участок стены окажется значительно темнее общего фона.
ВЫСЫХАНИЕ: 
Грунтовка – 6-8 часов между слоями

Покрытие сухое на ощупь через 3 часа; окончательное высыхание через 48 часов.
ПРИМЕЧАНИЕ: В качестве дополнительной подготовки поверхности может быть использована грунтовка MUROPRIM. 

Подготовленная стена должна очень хорошо просохнуть, и только после этого можно приступать к нанесению специальной грунтовки BASE DECORATIVE ESTOMPE.
Красители ESTOMPE можно перемешивать друг с другом, а также получать более светлые оттенки, наливая в каждую банку белой базы ESTOMPE меньшее, но всегда одинаковое количество красителя.

Для окрашивания базы ESTOMPE могут быть использованы красители GYPSUS. 

Наносить при температуре окружающей среды не ниже +5°С. 
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: ЭСТОМП является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

