
ФИБРЕСИР
(FIBRECIRE)
ОПИСАНИЕ: Чрезвычайно эффектное покрытие «под старину», сочетающееся с любым стилем декора, отличающееся высокой степенью пластичности и износостойкости. 
УПАКОВКА: База FIBRECIRE – 5 кг и 12 кг.

                        Воск FIBRECIRE – 0.5 кг и 1.2 кг.

                        Грунтовка COFIX (Entree en Matiere)  - 1 кг, 2 кг, 5 кг и 20 кг.
СРЕДНИЙ РАСХОД: База FIBRECIRE – 1 кг на 0.8-1 м².

                        Воск FIBRECIRE – 1 кг на 8-10 м².

                        Грунтовка COFIX (Entree en Matiere)  - 1 кг на 5-8 м²
РАЗВЕДЕНИЕ: База FIBRECIRE – разводится в воде.

                        Воск FIBRECIRE – готов к применению.

                        Грунтовка COFIX (Entree en Matiere)  - готова к применению.
НАНЕСЕНИЕ: На подготовленную поверхность средневорсным валиком нанести один слой грунтовки COFIX. Через 6 – 8 часов нанести второй слой грунтовки COFIX. Слои грунтовки следует наносить перекрестно: один слой — вертикально, другой — горизонтально.

Внимание: грунтовка COFIX сохнет не менее 24-48 часов. Окончательное высыхание зависит от влажности и температуры помещения.

Обрабатываемая поверхность должна быть однородной, без пятен,  здоровой, идеально чистой, немного шероховатой и, обязательно, абсолютно сухой. 

По​сле полного высыхания грунтовки (в среднем 48 часов) можно приступать к нанесению базы FIBRECIRE .

Подготовка базы: Налить 6 литров воды в ведро от базы FIBRECIRE 12 кг или 2,5 литра в ведро от базы   5 кг. Постепенно, при непрерывном помешивании, в  воду высыпать порошок базы FIBRECIR.  Никогда не высыпать  всё содержимое сразу.

Полученную массу перемешать электрическим смесителем или вручную. Смесь должна быть однородной, тягучей и без комков. Оставить смесь приблизительно на 15 мин. Перед использованием необходимо еще раз перемешать материал. 

Время использования готовой смеси 24 часа. 

База FIBRECIRE  наносится мастерком, входящим в комплект, в один слой, толщиной 1-3 мм, хаотичными движениями в разных направлениях, создавая необходимый рельеф.
Воск FIBRECIRE можно наносить только после полного высыхания базы.

Воск наносится кистью шириной 5-6 см или губкой, равномерно распределяя его по поверхности. Не дожидаясь полного высыхания материала (через 30-40 минут), следует круговыми движениями по всей поверхности стены мягкой ветошью или губкой слегка растереть воск, с тем, чтобы избежать цветовых пятен и кистевых разводов.
Перед нанесением тщательно размешать воск. Если воск слишком жидкий, до нанесения, следует положить закрытую банку c воском в холодильник на 30 минут.
Окончательный цвет покрытия проявится после полного высыхания воска (3-4 часа после нанесения). Воски, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех восков, используемых в одном помещении.
ВЫСЫХАНИЕ: 

• сухое на ощупь — через 24 часа; 

• окончательное высыхание не менее 4 – 7 дней, в зависимости от температуры окружающей среды и уровня влажности в помещении. В особо влажных и остававшихся продолжительное время неотапливаемыми помещениях покрытие может сохнуть и  более 7-10 дней.
ПРИМЕЧАНИЕ: Перед нанесением воска рекомендуется тщательно проверять степень высыхания покрытия ФИБРЕСИР. 

Расход воска и интенсивность цвета окончательного покрытия будут зависеть от рельефности нанесения базы.

Наносить воск в хорошо проветриваемом помещении с открытыми окнами
Ни в коем случае не замешивать воск в базовую смесь.

Все цвета воска можно перемешивать друг с другом, с тем, чтобы получить свой, индивидуальный оттенок покрытия.

Моется водой или мыльным раствором.

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: ФИБРЕСИР является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.


