
ЖИПСУС
(GYPSUS)
ОПИСАНИЕ: Необычное декоративное покрытие, сочетающее эффект стен «под старину» и благородство состарившегося от времени мрамора. 
УПАКОВКА:                 Грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS / ESTOMPE – 0.75 л, 1.5 л и 3л.

                                         База GYPSUS 2 кг и 4 кг.
                                         Краситель GYPSUS – 48 мл.
                                         Белый воск  CIRE A BLANCHIR – 0.5 кг и 1.6 кг.

                                         Прозрачный воск CIRE INCOLORE – 0.5 кг и 1.2 кг.

СРЕДНИЙ РАСХОД:   Грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS / ESTOMPE – 1 л на 8-10 м².

                                         База GYPSUS 1 кг на 2.5-3 м²
                                         Краситель GYPSUS – 48 мл на базу 2 кг.
                                         Белый воск CIRE A BLANCHIR – 1 кг на 6-8 м²

                                         Прозрачный воск CIRE INCOLORE – 1 кг на 6-8 м²                                        
КОЛЕРОВКА: Влить краситель в базу  GYPSUS из расчёта один краситель 48 мл на базу 2 кг  и тщательно перемешать деревянной лопаткой вручную. 

Внимание: не использовать электросмеситель!
Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз GYPSUS, рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех красителей, используемых в одном помещении.
НАНЕСЕНИЕ: Специальная грунтовка BASE DECORATIVE GYPSUS наносится валиком или краскопультом в слоя (6-8 часов между слоями).
По​сле полного высыхания грунтовки (в среднем 24 часа) можно приступать к нанесению базы GYPSUS.

Нанесение осуществляется специальным шпателем, участками в 3-4м2. Через 15-20 минут стену необходимо слегка увлажнить распылителем с водой и приступать к приглаживанию рисунка. Если на стене в отдельных местах появляются «катышки», это место надо слегка спрыснуть водой и снова пригладить шпателем. При этом шпатель ставится под небольшим наклоном к стене, а затем жесткими и хаотичными движениями приглаживается верхний слой. 
Если на стене видны пробелы в нанесении базы GYPSUS, необходимо добавить на эти места окрашенный материал и сразу пригладить, не ожидая его высыхания. После высыхания базы на покрытие необходимо нанести прозрачный  защитный натуральный воск CIRE INCOLORE, или, желая «состарить» и «разбелить» созданный рисунок - белый натуральный воск CIRE A BLANCHIR. Для создания особого эффекта можно использовать цветной воск, входящий в комплект покрытия ФИБРЕСИР. Воск наносится широкой плоской кистью хаотичными движениями. Излишки удаляются двуполосным шпателем.
ВЫСЫХАНИЕ: 

Покрытие сухое на ощупь  через три часа.
Окончательное высыхание не менее 48-72 часов (в зависимости от влажности и температуры в помещении) 
ПРИМЕЧАНИЕ: В качестве дополнительной подготовки поверхности может быть использована грунтовка IMPRIMA. 

Подготовленная стена должна очень хорошо просохнуть, и только после этого можно приступать к нанесению специальной грунтовки BASE DECORATIVE GYPSUS.
Красители GYPSUS можно перемешивать друг с другом или изначально работать двумя или более цветами окрашенной базы GYPSUS. 
Не наносить на влажные, покрытые выступившей солью или грязные стены, а также не работать при температуре ниже 0°С.
Покрытие можно мыть через 24 часа после нанесения натурального воска.
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: ЖИПСУС является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

