
ПОЛИСТОФ
(POLISTOF)
ОПИСАНИЕ: Изящное покрытие с бархатистым эффектом для внутренних работ. 
УПАКОВКА:                  База POLISTOF - 1 л и 5 л.
                                         Грунтовка ARES – 0.5 л и 2.5 л.
СРЕДНИЙ РАСХОД:    База POLISTOF - 1 л на 6-7 м².

                                         Грунтовка ARES – 1 л на 10-14 м²
РАЗВЕДЕНИЕ: База POLISTOF - при нанесении кистью можно не разбавлять, при нанесении краскопультом желательно разведение водой на 5%.
НАНЕСЕНИЕ: Перед нанесением краски необходимо равномерно нанести специальную грунтовку ARES - кистью или краскопультом, избегая образования подтеков. Грунтовка сохнет 12 - 24 часа, в зависимости от температуры и влажности окружающей среды. 
База POLISTOF наносится специальными кистями из набора KIT-40 или краскопультом в два слоя.
Перед нанесением краску следует продолжительное время размешивать с помощью электросмесителя до получения однородной консистенции. 
Начинать нанесение следует со сложных участков — углов, выступов, стыков между стеной и потолком. 
При работе кистью первый слой краски наносится равномерным и достаточно плотным слоем. Краска тщательно растушевывается по поверхности короткими, жесткими, крестообразными движениями. Второй слой наносится обычно разведенной краской, более широкими и легкими перекрестными движениями.
Перед нанесением базы POLISTOF при помощи краскопульта, краску необходимо разбавить водой на 5%.  Используется краскопульт с верхним бачком и компрессором низкого давления (2,5 – 3 атм.). Размер сопла – 2,5 мм. Распыляется с расстояния 30 – 50 см от поверхности, равномерными движениями в два слоя: в горизонтальном направлении, а через 6-8 часов, после высыхания первого слоя, второй слой в вертикальном направлении. В результате цвет поверхности должен быть однородным.

ВЫСЫХАНИЕ: при 20°С и невысокой влажности: поверхностное — 2 - 4 часа; 2-й слой — 8 -12 часов; окончательное не менее 24 - 36 часов. Высыхание каждого неразбавленного или слаборазбавленного слоя краски  не менее 8 часов.
ПРИМЕЧАНИЕ: Для достижения специальных эффектов в базу POLISTOF можно добавлять блёстки POLIBRIL.
После нанесения  в несколько слоёв защитного акрилового лака на водной основе FINISH V16, поверхность можно мыть водой или мыльным раствором.
Исправление возможных дефектов нанесения производится как кистью, так и краскопультом, при этом каждый последующий слой необходимо все больше разбавлять водой (но не более 20%). При исправлении дефектов следует покрывать всю стену от угла до угла. 
Базы POLISTOF одного цвета, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех баз, используемых в одном помещении.
Хранение при температуре от +5°С до +30°С. Нанесение кистью - до +35°С, краскопультом - до +40°С. Защищать от мороза. 
Не горючий,  экологически чистый.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

