
САЭЛЬ
(MATIÈRE EN NUANCES)

ОПИСАНИЕ: Невероятно выразительное покрытие с эффектом «песчаного ветра». Сочетание глянцевой основы и бархатистых песочных участков позволяет добиться необыкновенного муарового эффекта.

УПАКОВКА:                Грунтовка BASE DECORATIVE SATINEE – 1 л и 3 л.

                                         База LA MATIERE EN NUANCES – 3 л.

                                         Краситель LA MATIERE EN NUANCES –250 г.

СРЕДНИЙ РАСХОД:  Грунтовка BASE DECORATIVE SATINEE  – 1 л на 9 м².
                                         База LA MATIERE EN NUANCES – 1 л на 8-9 м²

                                         Краситель LA MATIERE EN NUANCES – 1 флакон на базу 3 л.
РАЗВЕДЕНИЕ:            Грунтовка  BASE DECORATIVE SATINEE – готова к применению.
                                         База LA MATIERE EN NUANCES – готова к применению.

                                         Краситель LA MATIERE EN NUANCES – готов к применению.

КОЛЕРОВКА:              10 базовых цвета по каталогу.
База LA MATIERE EN NUANCES колеруется непосредственно перед нанесением. Вылить краситель в базу. Пустой флакон из-под красителя заполнить водой на 1/3 объема, закрыть крышкой, взболтать и вылить смесь в базу.  Тщательно размешать базу электросмесителем.
Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз LA MATIERE EN NUANCES, рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех красителей, используемых в одном помещении. 
НАНЕСЕНИЕ:  На подготовленную поверхность нанести валиком один – два слоя грунтовки BASE DECORATIVE SATINEE  в зависимости от типа основания. Через 8 часов можно приступать к нанесению базы LA MATIERE EN NUANCES любым из описанных ниже способов:
1. Эффект «Песчаного ветра». Широкой плоской кистью (12 см), не перегружая кисть краской,  наносить материал участками около 1 м², неравномерно, в разных направлениях, распределяя песок по поверхности. После этого, сухой кистью, легкими движениями разгладить поверхность, придавая покрытию эффект «Песчаного ветра».
2. Эффект «Венге» или «гладкого» дерева. Широкой плоской кистью (12 см), не перегружая кисть краской, наносить материал в вертикальном направлении участками около 1 м². После чего сухой кистью разгладить поверхность, придавая поверхности эффект гладкой древесины.
ВЫСЫХАНИЕ: При температуре 20ºС и относительной влажности 65%:

 - поверхность сухая на ощупь через 1-2 часа; 
 - окончательное высыхание через 24 часа.
ПРИМЕЧАНИЕ: 

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
ВНИМАНИЕ: САЭЛЬ является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

